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Contactarea serviciilor de urgență cu Apple Watch
În cazul unei urgențe, utilizați Apple Watch pentru a chema rapid ajutor.
Contactarea serviciilor de urgență
Efectuați una din acțiunile următoare:
	Țineți apăsat pe butonul lateral până când apar glisoarele, apoi trageți spre dreapta glisorul Apel de urgență.
Apple Watch apelează serviciile de urgență din regiunea dvs. (de exemplu, 911). (În unele regiuni, este posibil să trebuiască să apăsați un număr pe taste pentru a finaliza apelul.)

	Mențineți apăsat butonul lateral până când Apple Watch emite un sunet de avertizare și începe o numărătoare inversă. Când se termină numărătoarea inversă, Apple Watch apelează serviciile de urgență. Apple Watch emite sunetul de avertizare chiar dacă este în modul Silențios. Prin urmare, dacă vă aflați într-o situație de urgență în care nu doriți să faceți zgomot, utilizați glisorul Apel de urgență pentru a apela serviciile de urgență fără numărătoarea inversă.
Dacă nu doriți ca Apple Watch să înceapă automat numărătoarea inversă în caz de urgență atunci când țineți apăsat butonul lateral, dezactivați opțiunea Apelare automată. Deschideți aplicația Configurări  pe Apple Watch, apăsați S.O.S., apăsați Ținere buton lateral apăsat, apoi dezactivați opțiunea Ținere buton lateral apăsat. (Alternativ, deschideți aplicația Apple Watch pe iPhone, apăsați Ceasul dvs., apăsați S.O.S. urgențe, apoi dezactivați Ținere buton lateral apăsat pentru apelare.) Puteți efectua în continuare un apel de urgență cu glisorul Apel de urgență.

	Spuneți “Hey Siri, call 911”.

	Deschideți aplicația Mesaje  pe Apple Watch, apăsați pe Mesaj nou, apăsați pe Adăugați un contact, apăsați pe butonul tastaturii numerice, apoi tastați 911. Apăsați pe Creați un mesaj, introduceți mesajul, apoi apăsați pe trimiteți.


Dacă opțiunea Detectare cădere este activată și nu vă mișcați timp de aproximativ un minut după ce Apple Watch detectează o cădere gravă, acesta va încerca să apeleze automat serviciile de urgență. Consultați Gestionarea funcționalității Detectare cădere pe Apple Watch.
Dacă Apple Watch detectează un accident auto puternic, va afișa o alertă și poate iniția un apel telefonic de urgență după 20 de secunde. Consultați Gestionarea funcționalității Detectare accident pe Apple Watch.
Puteți utiliza modelele cu conexiune celulară de Apple Watch Series 5, Apple Watch SE, Apple Watch Series 6, Apple Watch Series 7, Apple Watch Series 8 sau Apple Watch Series 9 pentru a efectua un apel de urgență în numeroase locuri, cu condiția ca serviciul celular să fie disponibil. Este posibil ca unele rețele celulare să nu accepte un apel de urgență de pe Apple Watch Series 5, Apple Watch SE, Apple Watch Series 6, Apple Watch Series 7, Apple Watch Series 8 sau Apple Watch Series 9 dacă Apple Watch‑ul nu este activat, dacă nu este compatibil sau configurat să funcționeze într‑o anumită rețea celulară sau dacă nu este configurat pentru serviciul celular.
De asemenea, puteți adăuga contacte pentru urgențe. După încheierea unui apel de urgență, Apple Watch alertează contactele dvs. pentru urgențe și contactul din Acompaniere activă cu un mesaj text, cu excepția cazului în care optați să anulați. Dispozitivul Apple Watch trimite localizarea dvs. curentă și, pentru o perioadă de timp după ce intrați în modul S.O.S., contactele pentru urgențe și contactul din Acompaniere activă vor primi actualizări atunci când localizarea dvs. se modifică. Pentru a afla cum să adăugați contacte pentru urgențe pe iPhone, consultați secțiunea Configurarea și vizualizarea ID‑ului dvs. medical în manualul de utilizare iPhone.
Dacă inițiați un apel de urgență S.O.S. când sunteți în străinătate, ceasul se conectează la serviciile de urgență locale, dar nu trimite localizarea dvs. sau un mesaj text contactelor dvs. pentru urgențe. În unele țări sau regiuni, apelurile de urgență internaționale funcționează chiar și dacă nu ați configurat serviciile celulare pe ceas. Consultați site-ul web Disponibilitatea caracteristicilor watchOS pentru a afla în ce țări și regiuni sunt disponibile.


Anularea unui apel de urgență
Dacă ați inițiat din greșeală un apel de urgență, apăsați , apoi apăsați Încheiați apelul pentru a anula.


Actualizarea adresei pentru urgențe
Dacă serviciile de urgență nu vă pot localiza, acestea vor merge la adresa dvs. pentru urgențe.
	Deschideți aplicația Configurări pe iPhone.

	Accesați Telefon > Apelare Wi-Fi, apăsați pe Actualizați adresa pentru urgențe, apoi introduceți adresa dvs. pentru urgențe.
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